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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застереження ПРАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»  

недопущення надалі невиконання рішень НКРЕКП» та проєкту розпорядження НКРЕКП 

«Про внесення змін до розпорядження від 31 березня 2023 року № 83-р» 
 

Відповідно до постанов НКРЕКП від 28 червня 2023 року № 1156 та від 19 вересня 2023 року 

№ 1714 «Про проведення позапланової виїзної перевірки ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», на підставі посвідчення на проведення позапланової виїзної перевірки 

від 20 жовтня 2023 року № 514, НКРЕКП здійснено позапланову виїзну перевірку виконання 

ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 23243188) (далі – ПРАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», Товариство, Ліцензіат) вимог абзаців другого третього та шостого пункту 1 

розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, від 31 березня 2023 року № 83-р «Про усунення порушень ПрАТ «ДТЕК 

КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», за результатами якої складено  

Акт позапланової виїзної перевірки від 07 листопада 2023 року № 459 (далі - Акт перевірки № 459). 

ПРАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» листом від 14.11.2023 

№ 06/100/9652 надало до НКРЕКП письмові пояснення до Акта перевірки № 459, які опрацьовано. 

Так, Актом перевірки № 459 встановлено та зафіксовано наступне: 
 

№ п/п Виявлене порушення Суть порушення 

1 

абзацу другого пункту першого 

Розпорядження від 31 березня 

2023 року  № 83-р «Про 

усунення порушень 

ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ 

РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (далі – 

Розпорядження № 83) щодо 

обов’язку Ліцензіата усунути 

порушення нормативно-

правових актів, що регулюють 

функціонування ринку 

електричної енергії, а саме 

підпункту 23 пункту 5.1.2 глави 

5.1 розділу V Правил 

роздрібного ринку електричної 

енергії, затверджених 

постановою НКРЕКП  

від 14 березня 2018 року № 312 

(далі – ПРРЕЕ) 

 

підпункту 5 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії, 

затверджених постановою 

НКРЕКП від 27 грудня 

2017 року № 1470 

 

пункту 10.7 глави 10 Порядку 

контролю за дотриманням 

згідно з яким ОСР має розглядати звернення, скарги 

та претензії споживача щодо надання послуг, пов'язаних 

з розподілом (передачею) електричної енергії, та 

приймати з цього приводу рішення у строки, 

передбачені законодавством, для чого у строк до 

01 травня 2023 року надати ОСББ «БУЧА БУЛЬВАР» 

акти звірки обсягів спожитої і сплаченої електроенергії 

за договором від 28 березня 2019 року № 220082053 з 

моменту укладання договору по червень місяць 

2022 року помісячно з розшифровкою показників по 

кожному лічильнику, за якими нараховувались обсяги 

споживання помісячно; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

яким встановлено обов’язок ОСР виконувати рішення 

НКРЕКП у строки, встановлені відповідним рішенням та 

законодавством;  

 

 

 

 

щодо обов’язку Ліцензіата усунути порушення у 

визначений рішенням строк та надати до НКРЕКП 
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ліцензіатами, що провадять 

діяльність у сферах енергетики 

та комунальних послуг, 

законодавства у відповідних 

сферах та ліцензійних умов, 

затвердженого постановою 

НКРЕКП від 14.06.2018 № 428 

письмовий звіт про усунення порушень з належним 

чином завіреними копіями підтверджувальних 

документів у строк, визначений рішенням, або у разі 

відсутності у ньому такого строку не пізніше 15 робочих 

днів після їх усунення. 

 

За результатом розгляду 31.03.2023 на засіданні НКРЕКП, яке проводилось у формі 

відкритого слухання, Акта позапланової виїзної перевірки від 01 березня 2023 року № 127 (далі – 

Акт перевірки № 127), проведеної відповідно до постанови НКРЕКП від 31 січня 2023 року № 191 

«Про проведення позапланової виїзної перевірки ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», прийнято постанову НКРЕКП від 31.03.2023 № 596 «Про накладення штрафу 

на ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» за недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, та 

порушення Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії» та винесено Розпорядження від 

31.03.2023 № 83-р «Про усунення порушень ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (далі – Розпорядження НКРЕКП № 83-р).  

Відповідно до вимог абзацу другого пункту першого Розпорядження № 83-р ПрАТ «ДТЕК 

КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» зобов’язано у строк до 01 травня 2023 року 

надати ОСББ «БУЧА БУЛЬВАР» акти звірки обсягів спожитої і сплаченої електроенергії за 

договором від 28 березня 2019 року № 220082053 з моменту укладання договору по червень місяць 

2022 року помісячно з розшифровкою показників по кожному лічильнику, за якими нараховувались 

обсяги споживання помісячно. 

Про виконання зазначеного зобов’язання Товариство мало поінформувати НКРЕКП та 

Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області у строк до 15.05.2023 з наданням належним 

чином завірених копій підтвердних документів. 

ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» листом від 12.05.2023 

№ 06/100/5521 (із додатками), повідомило НКРЕКП, що на адресу ОСББ «БУЧА БУЛЬВАР» 

Товариством супроводжувальним листом від 24.04.2023 № 04/530/5063 рекомендованим поштовим 

відправленням № 0413606920213 було направлено Акт звіряння показів приладів обліку, який 

містить щомісячні показники приладів обліку (за даними Товариства) із зазначенням їх заводських 

номерів, що обліковували спожиту електричну енергію ОСББ «БУЧА БУЛЬВАР» у період з 12 

березня 2019 року по 31 березня 2023 року, та Акт узгодження обсягів розрахунку між ОСББ «БУЧА 

БУЛЬВАР» та ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ».  

За даними вебсайту АТ «УКРПОШТА» (https://track.ukrposhta.ua/tracking_UA.html), 

зазначене поштове відправлення було вручено «особисто» 27.04.2023.  

ОСББ «БУЧА БУЛЬВАР» листом від 31.05.2023 № 5 надало до НКРЕКП заперечення щодо 

змісту і даних Акту узгодження обсягів розрахунку та зазначило про наступне, зокрема, (мовою 

документа): «Станом на 30 травня 2023 року зазначений Акт звірки обсягів споживання 

електроенергії помісячно від ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» не 

отримано.  

Натомість, на адресу ОСББ «БУЧА-БУЛЬВАР» надійшли наступні документи:  

1) АКТ ЗВІРЯННЯ ПОКАЗІВ ПРИЛАДІВ ОБЛІКУ від «24» квітня 2023 про те, що в рахунках-

фактурах за послугу з розподілу електричної енергії за період з 04.2019 по 03.2023 покази приладів 

обліку відповідають даним ОСББ «БУЧА-БУЛЬВАР» у звіті про покази за договором № 220082053 

від 28.03.2019;  

2) АКТ УЗГОДЖЕННЯ ОБСЯГІВ РОЗРАХУНКУ між ОСББ «БУЧАБУЛЬВАР» (договір 

№ 220082053 від 28.03.2019) та ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ».  

Зі змістом та даними Акту узгодження обсягів розрахунку між ОСББ «БУЧА БУЛЬВАР» 

(договір № 220082053 від 28.02.2019) та ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (надалі – Акт) не погоджуємося у повному обсязі із наступних підстав….». 
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Комісія з перевірки зазначає, що ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» 

під час проведення перевірки листом від 07.11.2023 №06/100/9481 надано «Акт узгодження обсягів 

розрахунку між ОСББ «БУЧА-БУЛЬВАР»  (договір № 220082053 від 28.03.2019) та ПрАТ «ДТЕК 

КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» за період 03.2019 по 02.2023», підписаний Головою 

правління ОСББ «БУЧА-БУЛЬВАР» з накладанням КЕП 06.11.2023 та представником Товариства 

(мовою документа): 

« У відповідності Розпорядження НКРЕКП від 31.03.2023 № 83-р представники ПрАТ «ДТЕК 

КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» та  ОСББ «БУЧА-БУЛЬВАР»  дійшли згоди про 

наступне: 

-  Стартові покази на початок розрахунку по лічильнику №37677 (ЕІС код площадки 

62Z7683028304299) підлягають коригуванню. Змінити покази по шкалі активної електроенергії А+ 29 

717,92  реактивної електроенергії R+73 602,00  на одну сумарну шкалу активної електроенергії  А+ 

103 319,92 (Додаток 1) 

- Покази по шкалі А+ на 30.06.2022   залишаються без змін 136 219  

- Покази по шкалі А+ на 28.02.2023   залишаються без змін 140 808  

- Обсяг споживання по лічильнику №37677 (ЕІС код площадки 62Z7683028304299) за період з 

03.2019 по 02.2023  складає: 

Відповідно звітів  37 488 кВт*год 

Розрахований 111 090 кВт*год 

Коригуванню в сторону зменшення  підлягає обсяг  73 602 кВт*год 

Результат узгодження  питання правильності розрахунку обсягу: 

- по ЕІС коду площадки 62Z7683028304299  ОСББ «БУЧА-БУЛЬВАР» провести коригування на   

73 602 кВт*год та  

-  Питання з яким ОСББ «БУЧА-БУЛЬВАР» зверталось до НКРЕКП вирішено по суті….» 

 

Комісія з перевірки зазначає, що ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» виконано з порушенням встановленого терміну вимоги абзацу другого 

пункту першого Розпорядження НКРЕКП № 83-р, яким ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» яким зобов’язано у строк до 01.05.2023 надати ОСББ «БУЧА БУЛЬВАР» акти 

звірки обсягів спожитої і сплаченої електроенергії за договором від 28.03.2019 № 220082053 з 

моменту укладання договору по червень місяць 2022 року помісячно з розшифровкою показників по 

кожному лічильнику, за якими нараховувались обсяги споживання помісячно. 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з  підпунктом 2 пункту 

2.2.13 глави 2.2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які 

накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 29.09.2023 

№ 1800 (далі – Порядок (методика)), НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафів та 

застосовує інші види санкцій, передбачені чинним законодавством у разі, якщо 

порушення та наслідки порушення були повністю усунуті порушником до початку 

розгляду питання щодо відповідальності ліцензіата на засіданні НКРЕКП в порядку, 

передбаченому чинним законодавством. 
  Отже, ураховуючи, що порушення та наслідки порушення були повністю усунуті  

ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» до початку розгляду питання 

щодо відповідальності ліцензіата на засіданні НКРЕКП Департамент ліцензійного контролю 

припиняє розрахунок розміру штрафу та пропонує застосувати санкцію у вигляді 
застереження. 
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абзацу третього пункту 

першого Розпорядження  

№ 83-р, щодо обов’язку 

Ліцензіата усунути порушення 

нормативно-правових актів, 

яким, зокрема встановлено, що попередження про 

припинення повністю або частково постачання 

(розподілу або передачі) електричної енергії 

оформлюється після встановлення факту наявності 

підстав для вчинення вказаних дій та надається 
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що регулюють функціонування 

ринку електричної енергії, а 

саме, а саме пункту 7.5 розділу 

VІІ ПРРЕЕ,  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

підпункту 5 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії, 

затверджених постановою 

НКРЕКП від 27 грудня 

2017 року № 1470 

 

пункту 10.7 глави 10 Порядку 

контролю за дотриманням 

ліцензіатами, що провадять 

діяльність у сферах енергетики 

та комунальних послуг, 

законодавства у відповідних 

сферах та ліцензійних умов, 

затвердженого постановою 

НКРЕКП від 14.06.2018 № 428 

споживачу окремим письмовим повідомленням, у якому 

зазначаються підстава, дата і час, з якого 

електропостачання буде повністю або частково 

припинено, прізвище, ім'я, по батькові, підпис 

відповідальної особи, якою оформлено попередження. 

Датою отримання таких попереджень буде вважатися 

дата їх особистого вручення, що підтверджується 

підписом одержувача та/або реєстрацією вхідної 

кореспонденції, або третій календарний день від дати 

отримання поштовим відділенням зв'язку, у якому 

обслуговується одержувач (у разі направлення поштою 

рекомендованим листом). 

Попередження про припинення постачання 

електричної енергії може надаватись споживачу в інший 

спосіб, передбачений договором з 

електропостачальником та договором з оператором 

системи або додатками до нього, для чого у строк до 

01 травня 2023 року відновити електрозабезпечення на 

зокрема об’єктах ТОВ «Виробничо-комерційна фірма 

«ЛІГЕНА» і у разі оплати зазначеними споживачами 

коштів за здійснення робіт з припинення (відновлення) 

електропостачання повернути сплачені кошти, 

 

яким встановлено обов’язок ОСР виконувати рішення 

НКРЕКП у строки, встановлені відповідним рішенням та 

законодавством;  

 

 

 

 

щодо обов’язку Ліцензіата усунути порушення у 

визначений рішенням строк та надати до НКРЕКП 

письмовий звіт про усунення порушень з належним 

чином завіреними копіями підтверджувальних 

документів у строк, визначений рішенням, або у разі 

відсутності у ньому такого строку не пізніше 15 робочих 

днів після їх усунення. 

Відповідно до вимог абзацу третього пункту першого Розпорядження № 83-р ПрАТ «ДТЕК 

КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» зобов’язано у строк до 01 травня 2023 року 

відновити електрозабезпечення, зокрема, на об’єкті ТОВ «Виробничо-комерційна фірма 

«ЛІГЕНА» і у разі оплати зазначеним споживачем коштів за здійснення робіт з припинення 

(відновлення) електропостачання повернути сплачені кошти. 

Комісія з перевірки зазначає, що ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» надано копію наряду на підключення від 28.04.2023, відповідно до якого 

(мовою документа): «…Знято пломбу з ЛР 479 № 30421737 для можливості подачі напруги 

оперативним персоналом підприємства…», який підписано представником Товариства та 

ТОВ  «Виробничо-комерційна фірма «ЛІГЕНА». 

Відповідно до пункту 1.1.2 глави 1.1 розділу I Правил роздрібного ринку електричної енергії, 

затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 312 (із змінами) (далі – ПРРЕЕ), підключення 

– це виконання операцій комутації в місцях контактних з'єднань з метою подачі напруги на 

електроустановку (електроустановки) окремого користувача системи передачі/розподілу. 
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Наряд на підключення від 28.04.2023 не містить записів (інформації) щодо виконання 

операцій комутації в місцях контактних з'єднань ЛР 479, факт підключення об’єкта 

ТОВ «Виробничо-комерційна фірма «ЛІГЕНА» до електричних мереж Товариства нарядом на 

підключення від 28.04.2023 не підтверджується. 

Відповідно до наданої Товариством копії Акта від 08.05.2023 № 000654-ПВОЕ, 

представниками Ліцензіата за участі головного інженера ТОВ «Виробничо-комерційна фірма 

«ЛІГЕНА» проведено перевірки обліку на об’єкті споживача, за результатами якої зазначено 

висновок в Акті № 000654-ПВОЕ (мовою документу): «…Схема підключ. вірна, сист. АСКОЕ 

працює, передачу даних відновлено…».     

За інформацією наданою Товариством комісії з перевірки листом від 30.10.2023 

№ 06/100/9349, кошти за здійснення робіт з відновлення електропостачання ТОВ «Виробничо-

комерційна фірма «ЛІГЕНА» не сплачувались. 

Таким чином, ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»  виконано з 

порушенням встановленого терміну вимоги абзацу третього пункту першого Розпорядження 

НКРЕКП № 83-р, яким ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» зобов’язано 

у строк до 01 травня 2023 року відновити електрозабезпечення, зокрема, на об’єкті 

ТОВ  «Виробничо-комерційна фірма «ЛІГЕНА» і у разі оплати зазначеним споживачем коштів за 

здійснення робіт з припинення (відновлення) електропостачання повернути сплачені кошти. 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з  підпунктом 2 пункту 2.2.13 

глави 2.2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 (далі – Порядок (методика)), 

НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафів та застосовує інші види санкцій, передбачені 

чинним законодавством у разі, якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті 

порушником до початку розгляду питання щодо відповідальності ліцензіата на засіданні 

НКРЕКП в порядку, передбаченому чинним законодавством. 

  Отже, ураховуючи, що порушення та наслідки порушення були повністю усунуті  

ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» до початку розгляду питання 

щодо відповідальності ліцензіата на засіданні НКРЕКП Департамент ліцензійного контролю 

припиняє розрахунок розміру штрафу та пропонує застосувати санкцію у вигляді 
застереження. 
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абзацу шостого пункту першого 

Розпорядження № 83-р, щодо 

обов’язку Ліцензіата усунути 

порушення нормативно-

правових актів, що регулюють 

функціонування ринку 

електричної енергії, а саме а саме 

пунктів 5.9.1 та  5.9.2 розділу V 

Кодексу комерційного обліку 

електричної енергії, 

затвердженого постановою 

НКРЕКП від 14 березня 2018 

року № 310 

 

підпункту 5 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії, 

затверджених постановою 

НКРЕКП від 27 грудня 

2017 року № 1470 

 

для чого у строк до 01 травня 2023 року провести 

звірку показів засобів комерційного обліку електричної 

енергії на об’єкті споживача ТОВ «Виробничо-

комерційна фірма «ЛІГЕНА» з урахуванням засобів 

комерційного обліку електричної енергії субспоживачів, 

приєднаних до мереж ТОВ «Виробничо- комерційна 

фірма «ЛІГЕНА»; 

 

 

 

 

 

 

 

яким встановлено обов’язок ОСР виконувати рішення 

НКРЕКП у строки, встановлені відповідним рішенням та 

законодавством;  
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пункту 10.7 глави 10 Порядку 

контролю за дотриманням 

ліцензіатами, що провадять 

діяльність у сферах енергетики 

та комунальних послуг, 

законодавства у відповідних 

сферах та ліцензійних умов, 

затвердженого постановою 

НКРЕКП від 14.06.2018 № 428 

щодо обов’язку Ліцензіата усунути порушення у 

визначений рішенням строк та надати до НКРЕКП 

письмовий звіт про усунення порушень з належним 

чином завіреними копіями підтверджувальних 

документів у строк, визначений рішенням, або у разі 

відсутності у ньому такого строку не пізніше 15 робочих 

днів після їх усунення. 

Відповідно до вимог абзацу шостого пункту першого Розпорядження № 83-р ПрАТ «ДТЕК 

КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» зобов’язано у строк до 01 травня 2023 року 

провести звірку показів засобів комерційного обліку електричної енергії на об’єкті споживача 

ТОВ «Виробничо-комерційна фірма «ЛІГЕНА» з урахуванням засобів комерційного обліку 

електричної енергії субспоживачів, приєднаних до мереж ТОВ «Виробничо-комерційна фірма 

«ЛІГЕНА». 

Комісія з перевірки зазначає, що ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» листом від 12.05.2023 № 06/100/5521 (із додатками) повідомило НКРЕКП, що 

на адресу ТОВ «Виробничо-комерційна фірма «ЛІГЕНА» Товариством супроводжувальним листом 

від 25.04.2023 № 04/530/5089 було направлено Акт звіряння показів приладу обліку № 63023771, 

який заповнено Ліцензіатом та Акт узгодження обсягів розрахунку. 

Перевіркою встановлено, що Акт звіряння показів приладу обліку наявний лише по приладу 

обліку № 63023771. Крім того, в Акті узгодження обсягів розрахунку ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ 

РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ зазначено лише обсяги спожитої електричної енергії за 

період з 01.01.2019 по 10.11.2020, які не містять вичерпних даних для визначення обсягів 

електричної енергії, спожитої електроустановками ТОВ «Виробничо-комерційна фірма 

«ЛІГЕНА» та його субспоживачів ФОП Ємельянова та ФОП Кобзар. 

Відповідно до вимог пункту 2.1.4 глави 2.1 розділу ІІ ПРРЕЕ (у редакції, що була чинна з 

27.06.2020) втрати в електричних мережах власника мереж, які використовуються оператором 

системи для забезпечення транспортування електричної енергії іншим споживачам та/або для 

транспортування електричної енергії в мережі оператора системи, розділяються між власником 

мереж та цим оператором системи пропорційно обсягам споживання власником електричних мереж 

та обсягам відпущеної електричної енергії в інші мережі відповідно.  

Комісія з перевірки зазначає, що Акт звіряння показів приладу обліку та Акт узгодження 

обсягів розрахунку не містять даних щодо величини технологічних втрат електричної енергії в 

мережах ТОВ «Виробничо-комерційна фірма «ЛІГЕНА», які мали місце при електрозабезпеченні 

споживачів Товариства (ФОП Ємельянова та ФОП Кобзар) та фактично обліковувались приладами 

обліку основного споживача. 

 

Комісія з перевірки зазначає, ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» 

листом від 30.10.2023 № 06/100/9349 не надало завірених копій підтвердних документів щодо 

проведення звірки показів засобів комерційного обліку електричної енергії на об’єкті споживача 

ТОВ «Виробничо-комерційна фірма «ЛІГЕНА» з урахуванням засобів комерційного обліку 

електричної енергії субспоживачів, приєднаних до мереж ТОВ «Виробничо- комерційна фірма 

«ЛІГЕНА».  

 

За поясненнями Ліцензіата, наданими листом від 14.11.2023 № 06/100/9652, (мовою 

документу): «На виконання Розпорядження № 83-р, Товариство здійснило низку заходів для 

завершення роботи по проведенню звірки розрахунків по Договору споживача про надання послуг з 

розподілу електричної енергії №220009969 від 01.01.2019 (далі – Договір), укладеному між 

ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» та Товариством з обмеженою 

відповідальністю «Виробничо-комерційна фірма «ЛІГЕНА» (далі – Споживач). Проте, Споживач 
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ігнорує вимоги розпорядження НКРЕКП від 31.03.2023 № 83-р щодо необхідності здійснення 

звіряння обсягів електричної енергії.  

Як вже раніше повідомлялося листом Товариства від 12.05.2023 № 06/100/5521, 30.03.2023 

була проведена зустріч між ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» та 

представниками від ТОВ «ВКФ «ЛІГЕНА» (директор, син попереднього директора, юрист). 

Представники ТОВ «ВКФ «ЛІГЕНА» були на зустрічі без документів і без цифр для проведення 

звірки. Було обговорено питання формування обсягів за період із січня 2019 року по лютий 2023 року.  

Представники ТОВ «ВКФ «ЛІГЕНА» отримали від ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»: лист з письмовим поясненням розрахунку обсягів за період з 01.01.2019 по 

28.02.2022; Акт звіряння показів приладів обліку.  

За результатом робочої зустрічі було домовлено про наступне:  

- ТОВ «ВКФ «Лігена» детально ознайомиться з листом та даними щодо проведених 

розрахунків обсягу електричної енергії;  

- ТОВ «ВКФ «Лігена» заповнить Акт звіряння показів приладів обліку зі свого боку;  

- ТОВ «ВКФ «Лігена» сформують лист на адресу ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» з повним переліком питань, що є у споживача, для призначення нової зустрічі.  

Отже, з метою врегулювання питання, зокрема порушеного і у зверненні ТОВ «Виробничо-

комерційна фірма «ЛІГЕНА» від 15.12.2022 № 44 (вх. НКРЕКП від 12.12.2022 № 19268/1-22), 

Товариство провело неодноразові телефонні дзвінки, зустрічі, робочу нараду із представниками від 

ТОВ «ВКФ «ЛІГЕНА».  

Для вирішення питання по розрахунку обсягів розподіленої електроенергії по 

вищезазначеному Договору, 25.04.2023 Товариство повторно направило на адресу 

ТОВ «ВИРОБНИЧО – КОМЕРЦІЙНА ФІРМА «ЛІГЕНА» (далі також Споживач) Акт звіряння 

показів від 25.04.2023 та Акт узгодження обсягів розрахунку від 25.04.2023 (далі – Акти) між 

ТОВ «ВИРОБНИЧО – КОМЕРЦІЙНА ФІРМА «ЛІГЕНА» та ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ 

РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» з проханням повернути на адресу Товариства оформлені та 

підписані по одному екземпляру кожного Акту. Однак, зазначені Акти на адресу Товариства не були 

повернуті, ТОВ «ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА ФІРМА «ЛІГЕНА» не було надано до Товариства 

жодних зауважень до зазначених у актах обсягів електричної енергії.  

З огляду на необхідність завершення спільної роботи по проведенню звірки розрахунків та 

показів по Договору, Споживач був запрошений на зустріч, яка відбулась 10.07.2023. В запрошенні 

було зазначено, у разі якщо ТОВ «ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА ФІРМА «ЛІГЕНА» не 

погоджується з проведеними розрахунками обсягів розподіленої електроенергії, то для 

встановлення причин розбіжності в розрахунках обсягів прохання взяти із собою на зустріч зведені 

баланси електричної енергії у технологічних електричних мережах Споживача, які у відповідності 

до п. 5.5.5. ПРРЕЕ споживач електричної енергії зобов’язаний розраховувати, складати та 

надавати Оператору системи розподілу (далі – ОСР) для проведення комерційних розрахунків. 

10.07.2023 представники ТОВ «ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА ФІРМА «ЛІГЕНА» взяли 

участь в очній зустрічі, але не надали зведені баланси електричної енергії у технологічних 

електричних мережах Споживача, так як вважають, що інформацію про покази та зведені 

баланси в мережах ТОВ «ВИРОБНИЧОКОМЕРЦІЙНА ФІРМА «ЛІГЕНА» має право не надавати в 

ОСР. Таким чином, зважаючи на те, що, з одного боку, Споживач не погоджує надані йому обсяги 

електричної енергії, а з іншого, не надає власної інформації, Товариство не мало можливості 

закінчити роботу по вирішенню питання по розрахунку обсягів розподіленої електроенергії по 

вищезазначеному Договору із ТОВ «ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА ФІРМА «ЛІГЕНА».  

Чергова зустріч із представниками ТОВ «Виробничо-комерційна фірма «ЛІГЕНА» відбулась 

20.07.2023 на території ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», за 

результатом якої був оформлений протокол робочої зустрічі щодо проведення звірки показів 

засобів обліку електричної енергії на об’єкті Споживача (далі – Протокол). В результаті спільної 

зустрічі «точково» були узгоджені покази приладів обліку основного лічильника та лічильників 

субспоживачів, та зафіксовано, що станом на 20.07.2023 ТОВ «ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА 

ФІРМА «ЛІГЕНА» не має своєї позиції щодо ситуації з розрахунками за період з 11.2013 по 06.2023, 

і має визначитися із позицією до наступної зустрічі, де її і озвучить.  
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Відповідно Протоколу узгоджені покази по лічильнику № 63023771. Даний лічильник 

належить ТОВ «ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА ФІРМА «ЛІГЕНА», що підключений від ТП: 

 

 ПрАТ «ДТЕК Київські регіональні 

електромережі» 

За даними ТОВ «ВИРОБНИЧО – 

КОМЕРЦІЙНА ФІРМА «ЛІГЕНА» 

початкові 15,411 15,411 

12.2018 1632,16 1638 

08.2022 3288,5 3288,5 

 

Розбіжність між стартовими показами відсутня. 

Існує розбіжність між показами на 31.12.2018 - на 5,84 одиниці це 11 680 кВт*год. 

Розбіжність між показами на 31.08.2023 відсутня.  

Також відсутня розбіжність у показах субспоживачів (інформація є в Протоколі).  

Крім того інформуємо, що було здійснено складання та підписання актів звіряння показів 

засобів комерційного обліку електричної енергії безпосередньо із споживачами ФОП Ємельянова та 

ФОП Кобзар С.Г., у т.ч. за період коли такі споживачі були субспоживачами у ТОВ «ВКФ «Лігена» 

(копії актів звіряння додаються).  

У додатку 2 (таблиця) до листа Товариства від 24.10.2023 №06/100/9164 додатково надало 

до НКРЕКП зведений баланс в мережах ТП-919 по ТОВ «ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА ФІРМА 

«ЛІГЕНА» за період із січня 2019 року по вересень 2023 року.  

Розраховані обсяги за період з січня 2019 року по вересень 2022 року були передані 

постачальнику ТОВ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ЕК». У зв’язку з тим, що у Споживача виникла 

дебіторська заборгованість на стороні Постачальника, Товариство провело відключення об’єкту 

ТОВ «ВИРОБНИЧОКОМЕРЦІЙНА ФІРМА «ЛІГЕНА» по заявці ТОВ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ЕК», 

а Постачальник звернувся до суду.  

Звертаємо увагу, що 05.10.2023 Господарський суд Київської області у справі №911/2372/22 

за позовом ТОВ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» до 

ТОВ  «ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА ФІРМА «ЛІГЕНА», третя особа ПрАТ «ДТЕК «КИЇВСЬКІ 

РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», про стягнення заборгованості за спожиту електричну 

енергію 5 163 966,21 грн. позов задоволено частково: стягнуто з ТОВ «ВИРОБНИЧО-

КОМЕРЦІЙНА ФІРМА «ЛІГЕНА» на користь ТОВ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА 

ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» 3 540 809,75 грн заборгованості та 53 112,15 грн судового 

збору. В задоволенні стягнення 1 623 156,46 грн. (нарахування за перевищення) відмовлено. Було 

оголошено вступну та резолютивну частини рішення. Станом на 12.10.2023 повного тексту 

рішення ще немає.  

Отже, ТОВ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ЕК» стягнуло в судовому порядку з ТОВ «ВИРОБНИЧО-

КОМЕРЦІЙНА ФІРМА «ЛІГЕНА» спожиту, але неоплачену електричну енергію, на підставі 

отриманих від Товариства обсягів розподіленої/спожитої електроенергії (показів приладу обліку), 

що підтверджує правильність проведених Товариством розрахунків обсягів за період із січня 

2019 року по вересень 2022 року.  

Також, повідомляємо, що ТОВ «ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА ФІРМА «ЛІГЕНА» порушує 

договірні зобов’язання, не здійснює оплату наданих послуг та накопичив заборгованість 

157 673,69 грн, у т.ч. 108 244,21 грн за розподіл електричної енергії та 49 429,48 грн за перетікання 

реактивної електроенергії, що, в свою чергу згідно п. 7.5. ПРРЕЕ є підставою для припинення 

постачання електричної енергії Споживачу.  

У зв’язку з тим, що на письмові звернення Споживач не відповідає, а очні зустрічі між 

представниками ТОВ «ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА ФІРМА «ЛІГЕНА» та ПрАТ «ДТЕК 

КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» через позицію Споживача щодо затягування 

вирішення питання, незважаючи на неодноразові намагання Товариства, не дають ПрАТ «ДТЕК 

КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» можливості виконати окремі вимоги 

розпорядження НКРЕКП від 31.03.2023 №83-р та завершити спільну роботу по проведенню звірки 

розрахунків та показів по Договору від 01.01.2019 № 220009969, тому ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ 

РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» неодноразово зверталося до НКРЕКП з проханням провести 

робочу зустріч для врегулювання питання проведення звірки розрахунків, виконання порівняння двох 
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зведених балансів ТП 919 та оформлення актів звірки із запрошенням пов’язаних сторін, а також 

субспоживачів Споживача.  

Щодо проведення 01.11.2023 Комісії Інформаційно-консультаційного центру ПрАТ «ДТЕК 

КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» з питання щодо складання Акта звіряння показів 

засобів комерційного обліку електричної енергії із споживачем ТОВ «ВКФ «ЛІГЕНА»  

З урахуванням раніше направлених на адресу НКРЕКП листів Товариства від 04.08.2023 

№ 06/100/7451, від 24.10.2023 № 06/100/9164, ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» своїм листом від 30.10.2023 № 06/100/9346 запрошувало НКРЕКП прийняти 

участь у засіданні Комісії Інформаційноконсультаційного центру Товариства з питання щодо 

складання акта звірки електричної енергії із споживачем ТОВ «ВКФ «ЛІГЕНА».  

Листом ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» від 31.10.2023 

№ 06/100/9377 ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» зверталося до 

Державної інспекції з нергетичного нагляду у Київській області з проханням прийняти участь 

у засіданні комісії ІКЦ, яке відбудеться 01.11.2023 о 14:00 год. за адресою: м. Київ, вул. Стеценка, 

буд. 1-А, з метою обговорення питання щодо складення Акта звіряння показів засобів комерційного 

обліку електричної енергії.  

Листом від 01.11.2023 № 71 ТОВ «ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА ФІРМА «ЛІГЕНА» 

повідомила про неможливість уповноваженого представника бути присутнім на засіданні 

комісії та висловила прохання про не проведення Засідання комісії.  

 
 

Ураховуючи викладене, пояснення Ліцензіата та згідно Порядком (методикою) з визначення 

розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 29.09.2023 

№ 1800, Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді 

застереження  згідно розрахунку: 

 

Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

635,00 

Неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян (далі – НМДГ) 

16 201,006 

 

№ 

пору 

шення 

Тип порушення Фінальний 

розмір 

штрафу, НМДГ 

Фінальний 

розмір 

штрафу, грн 

Максимально 

допустимий за 

законодавством 

розмір штрафу 

Початковий 

розмір штрафу 

Коригування 

розміру штрафу 

на тривалість 

порушення 

Коригування 

розміру штрафу 

на пом'якшуючі 

обставини 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

обтяжуючі 

обставини 

Коригування 

розміру штрафу 

у разі його 

неспівмірності 

вчиненому 

порушенню 

Коригування 

розміру 

штрафу для 

стримування 

ліцензіата 

від вчинення  

порушення у 

майбутньом

у 

Індивідуаль

не 

пом'якшенн

я штрафу 

Округлен

ня 

1    1 700 000,00         

2    1 700 000,00         

3 порушення 

щодо 

виконання 

рішень, 

прийнятих за 

результатами 

перевірок 

635,00 10 795,00 1 700 000,00 221 000,001 49 062,002 (108 024,8
0)3 

- 
(129 626,76)4  

(16 203,72)
5 

 

Щодо порушення № 3: 
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1  відповідно до пункту 2.2.4 глави 2 розділу ІІ Порядку (методики) розраховано початковий 

розмір штрафу на основі оцінки серйозності та характеру порушення: 
 

максимально допустимий за 

законодавством розмір штрафу 
грн 1 700 000,00 

відсоток серйозності порушення % 10% 

коефіцієнт завданої шкоди або 

додаткової вигоди  
 1,30 

 

Початковий розмір штрафу грн 221 000,00 
 

2 відповідно до пункту 2.3.2 глави 2.3 розділу 2 Порядку (методики) застосовано коригування 

початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 глави 2.3 цього розділу, 

тривалості порушення (222 днів): 
 

коефіцієнт коригування розміру 

штрафу на тривалість порушення 
 1,22 

 

3 відповідно до пункту 2.4.2 глави 2.4 розділу 2 Порядку (методики) у зв’язку із наявністю 

пом’якшуючих обставин, НКРЕКП під час розрахунку штрафу за порушення скориговано 

(зменшено) розмір штрафу, на підставі підпунктів 1 та 3 пункту 2.4.6 глави 2.4 розділу 2 Порядку 

(методики), а саме наявністю поведінки порушника, спрямованої на зменшення негативних 

наслідків порушення, застосовано коригуючий відсоток 30 %, сприяння виявленню порушення 

НКРЕКП, застосовано коригуючий відсоток 10 %. Департамент ліцензійного контролю зазначає, що 

Товариство листами від 27.06.2023 №06/100/6538, від 04.08.2023 №06/100/7451, від 24.10.2023 

№06/100/9164, від 30.10.2023 № 06/100/9349 та від 30.10.2023 № 06/100/9346 зверталось до НКРЕКП 

щодо неодноразового намагання Товариства забезпечити виконання вимог абзацу третього пункту 

першого Розпорядження № 83-р та позицію Споживача спрямовану на затягування вирішення 

питання»: 
 

коефіцієнт коригування розміру 

штрафу у разі його неспівмірності 

вчиненому порушенню 
 0,4 

 

4 відповідно до пункту 2.5.1 глави 2.5 розділу 2 Порядку (методики) застосовано коригування 

розміру штрафу у разі його неспівмірності вчиненому порушенню, розрахованого та 

скоригованого відповідно до глав 2.2 – 2.4 цього розділу. Відповідно до пояснень, наданих 

ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» листом від 14.11.2023 № 06/100/9652, 

Ліцензіат зазначає, що на письмові звернення Споживач не відповідає, а очні зустрічі між 

представниками ТОВ «ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА ФІРМА «ЛІГЕНА» та ПрАТ «ДТЕК 

КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» через позицію Споживача щодо затягування 

вирішення питання, незважаючи на неодноразові намагання Товариства, не дають ПрАТ «ДТЕК 

КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» можливості виконати окремі вимоги 

розпорядження НКРЕКП від 31.03.2023 №83-р та завершити спільну роботу по проведенню звірки 

розрахунків та показів по Договору від 01.01.2019 № 220009969, тому ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ 

РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» неодноразово зверталося до НКРЕКП з проханням провести 

робочу зустріч для врегулювання питання проведення звірки розрахунків, виконання порівняння 

двох зведених балансів ТП 919 та оформлення актів звірки із запрошенням пов’язаних сторін, а 

також субспоживачів Споживача. 

ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» в межах дотримання вимог 

законодавства України не має жодного впливу на дії та волевиявлення інших осіб/сторін.  

Питання зняття визначення обсягів спожитої  електричної енергії на об’єкті споживача 

ТОВ «Виробничо-комерційна фірма «ЛІГЕНА» з урахуванням засобів комерційного обліку 

електричної енергії субспоживачів, приєднаних до мереж ТОВ «Виробничо-комерційна фірма 

«ЛІГЕНА» розглянуто зокрема під час позапланової виїзної перевірки за результатами, якої 

складено Акт від 01.03.2023 № 127. За результатами розгляду Акту позапланової невиїзної 

перевірки від 01.03.2023 № 127 НКРЕКП прийнято постанову від 31.03.2023 № 596, відповідно до 
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якої  до ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» застосовано штрафну 

санкцію у розмірі 85 000 (вісімдесят п’ять тисяч) гривень за недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, та порушення 

Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії. 

05.10.2023 Господарський суд Київської області у справі №911/2372/22 за позовом 

ТОВ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» до ТОВ «ВИРОБНИЧО-

КОМЕРЦІЙНА ФІРМА «ЛІГЕНА», третя особа ПрАТ «ДТЕК «КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», про стягнення заборгованості за спожиту електричну енергію 5 163 966,21 грн 

позов задоволено частково: стягнуто з ТОВ «ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА ФІРМА «ЛІГЕНА» на 

користь ТОВ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» 3 540 809,75 грн 

заборгованості та 53 112,15 грн судового збору. В задоволенні стягнення 1 623 156,46 грн 

(нарахування за перевищення) відмовлено: 
 

Коригування розміру штрафу у разі 

його неспівмірності вчиненому 

порушенню, % 
 80 

 

5 відповідно до пункту 2.7.1 глави 2.7 розділу 2 Порядку (методики) застосовано 

індивідуальне пом’якшення. Ліцензіат вчиняє дії, спрямовані на усунення порушення після його 

виявлення, зокрема  

Відповідно до пояснень, наданих ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» листом від 14.11.2023 № 06/100/9652, Ліцензіатом було проведено робочі 

зустрічі  30.03.2023, 10.07.2023 та 20.07.2023 за результатами яких 20.07.2023 ТОВ «ВИРОБНИЧО-

КОМЕРЦІЙНА ФІРМА «ЛІГЕНА» зазначило, що  споживач не має своєї позиції щодо ситуації з 

розрахунками за період з 11.2013 по 06.2023, і має визначитися із позицією до наступної зустрічі, 

де її і озвучить. Водночас листом від 01.11.2023 № 71 ТОВ «ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНА ФІРМА 

«ЛІГЕНА» повідомила Ліцензіата про неможливість уповноваженого представника бути присутнім 

на засіданні комісії та висловила прохання про не проведення Засідання комісії Інформаційно 

консультаційного центру Товариства з питання щодо складання акта звірки електричної енергії із 

споживачем ТОВ «ВКФ «ЛІГЕНА: 
 

Розмір зменшення штрафу на 

застосовані індивідуальні 

пом'якшення, % 
 50 

 

6 Відповідно до вимог пункту 2.6.4 глави 2.6 розділу 2 Порядку (методики) у випадку, якщо 

підсумковий розмір штрафу, розрахований та скоригований відповідно до глав 2.2 – 2.5 цього 

розділу, є нижчим за мінімальний розмір штрафу, передбачений законодавством, НКРЕКП не 

накладає штраф, а застосовує інші санкції. 

При розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) за невиконання Товариством 

вимог абзаців другого, третього та шостого пункту 1  розпорядження НКРЕКП від 31 березня 

2023 року № 83-р «Про усунення порушень ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» підсумковий розмір штрафу є нижчим за мінімальний розмір штрафу та 

відповідно НКРЕКП не накладає штраф, та Департамент ліцензійного контролю пропонує 

застосувати санкцію у вигляді застереження. 
 

З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти:  
 

1. Постанову, якою: 

застерегти ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК КИЇВСЬКІ 

РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 23243188) щодо недопущення надалі 

невиконання рішень НКРЕКП. 
 

2. Розпорядження, відповідно до якого: 
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Унести до розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг від 31 березня 2023 року № 83-р «Про усунення 

порушень ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», такі зміни: 

 

1) абзац шостий пункту 1 виключити. 

У зв’язку з цим абзац сьомий вважати відповідно абзацом шостим; 

 

2) після пункту 1 доповнити новим пунктом 2 такого змісту: 

«2) у строк до 01 березня 2024 року провести звірку показів засобів комерційного обліку 

електричної енергії на об’єкті споживача ТОВ «Виробничо-комерційна фірма «ЛІГЕНА» з 

урахуванням засобів комерційного обліку електричної енергії субспоживачів, приєднаних до 

мереж ТОВ «Виробничо-комерційна фірма «ЛІГЕНА», про що у строк до 15 березня 2024 року 

повідомити НКРЕКП та Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області з наданням 

належним чином завірених копій підтвердних документів.».  

У зв’язку з цим пункт 2 вважати пунктом 3. 

 
 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю         Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



  ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 

 
___________________                                                                            № _______________ 

Київ 
 

 

 

 

Про застереження ПрАТ «ДТЕК 

КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» щодо 

недопущення надалі невиконання 

рішень НКРЕКП  

 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ грудня 2023 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта позапланової 

виїзної перевірки від 07 листопада 2023 року № 459, проведеної відповідно до 

постанов НКРЕКП від 28 червня 2023 року № 1156 та від 19 вересня 2023 року 

№ 1714 «Про проведення позапланової виїзної перевірки ПрАТ «ДТЕК 

КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» та на підставі посвідчення на 

проведення позапланової виїзної перевірки від 20 жовтня 2023 року № 514, 

установлено, що ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ДТЕК 

КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 23243188) не 

виконано вимоги абзаців другого, третього та шостого пункту 1 

розпорядження НКРЕКП від 31 березня 2023 року № 83-р «Про усунення 

порушень ПрАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ». 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 
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ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

Застерегти ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК 

КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 23243188) 

щодо недопущення надалі невиконання рішень НКРЕКП. 

 

 

Голова НКРЕКП      Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 
 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

Про внесення змін до розпорядження 

Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг,  

від 31 березня 2023 року № 83-р  

 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», Порядку 

контролю за дотриманням ліцензіатами, що провадять діяльність у сферах 

енергетики та комунальних послуг, законодавства у відповідних сферах та 

ліцензійних умов, затвердженого постановою Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,  

від 14 червня 2018 року № 428, та з урахуванням Акта позапланової виїзної 

перевірки від 07 листопада 2023 року № 459, Національна комісія, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Унести до розпорядження Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг  

від 31 березня 2023 року № 83-р «Про усунення порушень ПрАТ «ДТЕК 

КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», такі зміни: 

 

1) абзац шостий пункту 1 виключити. 

У зв’язку з цим абзац сьомий вважати відповідно абзацом шостим; 

 

2) після пункту 1 доповнити новим пунктом 2 такого змісту: 

«2) у строк до 01 березня 2024 року провести звірку показів засобів 

комерційного обліку електричної енергії на об’єкті споживача ТОВ «Виробничо-
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комерційна фірма «ЛІГЕНА» з урахуванням засобів комерційного обліку 

електричної енергії субспоживачів, приєднаних до мереж ТОВ «Виробничо-

комерційна фірма «ЛІГЕНА», про що у строк до 15 березня 2024 року 

повідомити НКРЕКП та Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області 

з наданням належним чином завірених копій підтвердних документів.».  

У зв’язку з цим пункт 2 вважати пунктом 3. 

 

 

Голова НКРЕКП      Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 


